

公告の訂正について

令和 6 年 7 月 1 日付け那覇市公告第 280 号「那覇市市有地分筆測量業務委託（寄宮 3 丁目 1 番 1）に係る制限付一般競争入札の実施について」で公告した制限付一般競争入札について、次のように訂正があるので公告する。

那覇市長 知念 寛



令和 6 年 7 月 1 日付け那覇市公告第 280 号の入札の実施について、次のとおり訂正する。

訂正する項目	2 入札参加資格要件(5)	
訂正の内容	訂正前	訂正後
	土地家屋調査士又は測量士の有資格者を有する者であること。	土地家屋調査士又は測量士の有資格者を有する者であること。 ※訂正箇所は、赤字と黄色帯で表記する。

訂正する項目	8 資格審査書類の提出（落札候補者のみ提出）（1） （別紙 6）入札参加資格審査申請書【3 関係書類（3）】	
訂正の内容	訂正前	訂正後
	土地家屋調査士又は測量士の資格者証の写し	土地家屋調査士又は測量士の資格者証の写し ※訂正箇所は、赤字と黄色帯で表記する。

訂正する項目	8 資格審査書類の提出（落札候補者のみ提出）（3）	
訂正の内容	訂正前	訂正後
	土地家屋調査士又は測量士の資格者証の写し	土地家屋調査士又は測量士の資格者証の写し ※訂正箇所は、赤字と黄色帯で表記する。